

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor / Autorka Jakub Vaník
Název práce Atlas geocachingu
Studijní obor Geomatika
Vedoucí práce Ing. et Mgr. Otakar Čerba, Ph.D.

Splnění cílů práce

Nadstandardně Velmi dobře Splněny S výhradami Nebyly splněny

Odborný přínos práce

Nové výsledky Netradiční postupy Zpracování výsledků z různých zdrojů Shrnutí výsledků z různých zdrojů Bez přínosu

Odborná úroveň

Vynikající Velmi dobrá Průměrná Podprůměrná Nevyhovující

Věcné chyby

Téměř žádné Vzhledem k rozsahu přiměřený počet Méně podstatné, větší množství Podstatnější, větší množství Závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň

Vynikající Velmi dobrá Průměrná Podprůměrná Nevyhovující

Práci doporučuji uznat jako kvalifikační.

Navrhuji hodnocení známkou
velmi dobře.

11. června 2015

Ing. et Mgr. Otakar Čerba, Ph.D.



Slovní hodnocení a dotazy

Mezi největší klady předložené bakalářské práce patří stručný, věcný a přehledný popis vlastní práce studenta (tj. tvorby atlasu). Ten může být cenný především pro další tvůrce tematických atlasů. Důležité jsou především pasáže uvádějící různé potenciální varianty jednotlivých map a úpravy řešení, která se postupem času při tvorbě atlasu ukázala jako nevyhovující (změny obsahu map, změny kartografických interpretačních metod apod.). Dále je potřeba ocenit grafické provedení a celkovou koncepci atlasu, spolupráci s autorem a také jeho samostatnou práci.

Nedostatky bakalářské práce:

Mapy na stranách 10, 11, 22, 23 a 24 by měly být nazvány Rozložení keší... (hustotu neboli přepočít na plochu znázorní v případě atlasu spíše kartogramy).

V textu práce je citovaná jiná publikace autora J. Pravda, než která je uvedena v zadání.

Obecně je rešerše zdrojů provedena velmi povrchně. Nezahrnuje některá zajímavá díla zabývající se atlasovou kartografií jako například publikace popisující Atlas Švýcarska.

Práce obsahuje některé formální nedostatky (například odsazování prvního řádku úvodních odstavců, téměř prázdná strana 23, chybný odkaz na obrázek na straně 33 /zdá se, že v práci došlo k posunutí číslování obrázků/). Z textu je patrné, že se autorovi podařilo získat velké množství informací. Ty ale v mnoha případech nebyly vhodně sestaveny do formy souvislého textu (například kapitola 4).

Poněkud problematické může být používání cizích a slangových výrazů v textu práce i v atlasu. Vedoucí práce se domnívá, že zvolený postup je akceptovatelný vzhledem k cílové skupině uživatelů atlasu, absenci českých ekvivalentů a samozřejmě za podmínky detailního vysvětlení pojmů pro čtenáře, kteří nejsou seznámeni s problematikou geocachingu.

Otázky

- Je reálný převod atlasu do digitální podoby nebo dokonce do formy aplikace? Jaké úpravy by v těchto případech byly zapotřebí?
- Proč se pro úpravu dat před importem do ArcGIS nejlépe hodí program Microsoft Excel? Opravdu tvoří standardní softwarové vybavení?
- Co znamená výraz „podrobnost měřítka“?